



扫一扫,关注
“解放路微平台”

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

齐鲁晚报
2017.3.17
星期五

食品安全宣传进社区



本报讯(记者 王倩 实习生 刘楠) 3月15日国际消费者权益日,为给社区消费者创造一个诚信和谐、安全放心的消费环境,十亩园社区联合历下区食药监局解放路食药所举行“关注消费安全 提高生活品质”的“食品药品3·15健康安全你我他”宣传活动,向居民宣

传食品药品安全知识。活动以社区居民的腰鼓表演开场,紧接着历下区食药监局解放路食药所重点向居民讲解了食品安全常识、过期药品乱扔的危害。食药所通过发放宣传单和宣传手册百余册,深化居民消费安全意识,引导居民合理、科学使用食品药品,从而维护自己

的合法权益。之后,食药所回收了居民家的过期失效药品,前来送过期药品的居民络绎不绝。食药所高所长说:“过期药品不仅会污染环境,还会让不法分子进行提纯来制造毒品。我们将过期药品回收后会集中销毁,这次活动也是为了提高济南市创建国家食品安全城市知晓度。”

培训推动食品安全城市创建



本报讯(记者 王倩 通讯员 高成) 3月7日上午,解放路办事处组织召开一季度食品安全培训会议,辖区62家餐饮单位的负责人和食品安全管理员参加了此次培训。

活动结合一季度食品安全培训,向辖区餐饮单位进行了一次创建食安城工作的再动员,并发放了明白纸,明确了整改的标准和验收的时间节点。下一步,解放路办事处将和区食药监局一道,在分业态组织培训动员的同时,加强部门间的联合执法,全力部署和推进创建食品安全城市工作,促进辖区食品安全形势不断好转。



物价所入户督察辖区餐饮业价格



本报讯(记者 王倩 通讯员 姚树颖) 记者从解放路物价所获悉,物价所在认真学习《济南市餐饮业价格行为规范》的文件精神基础上,积极落实区物价局“关于推行餐饮

业明码标价,规范餐饮业价格行为给餐饮经营业户的告知书”发放工作。同时分三步走做好辖区餐饮业户的走访登记、督察明码标价情况。

物价所工作人员做好入户宣传。解放路地处市繁华区域,客流量较大,优化餐饮业消费环境成为重中之重,从沿街餐饮经营业户开始,拉网式入户,跟该餐饮店长或者其他负责人联系,采取讲解、宣读、重点提示标注等方式,让他们理解合法经营、明码标价的实际意义。

在入户宣传的基础上,工作人员还做好入户登记。辖区餐饮企业必须填写“餐饮企业统计表”。填写内容包括餐饮单位名称、地址、联系人和联系电话,实行店长负责制,解放路共有大小餐饮业户近50家填写了登记表。对于重点的餐饮业户,物价所重点督察。对于做得比较好的餐饮业户,采集图片保存,特别是销售海鲜的饭店,对于鲜活商品禁标“时令价”;再者是禁止混合标价和捆绑销售,对于价格离谱的要醒目告知。

乐活

看咱社区的女性
个个顶呱呱

S03版

出游

春天到了
一起赏花去

S06版

服务

百岁老人福利不少
生日补贴加高龄津贴

S08版